
Divine Fortune - Pravila igre  

 Divine Fortune je videoautomat s 5 rola, 3 retka, 20 linija za klađenje, Wild (zamjenskim) 
simbolima, bonus igrama Falling Wilds Re-Spins i Wild on Wild, Free Spins (besplatnim 

vrtnjama) i Jackpot Bonusom. 

 Igra se na 20 linija za klađenje (fiksno), uz razinu uloga 1-10 i uz različite moguće vrijednosti 
novčića. 

 Ulog po liniji se određuje odabirom RAZINA. 

 Vrijednost novčića se određuje odabirom VRIJ. NOV. 

 Polje NOVČIĆA prikazuje broj novčića dostupnih za ulog. 
 Kada igrate uz najvišu razinu uloga, odabirom MAKS. ULOG igrate i na maksimalnom broju 

linija za klađenje i uz trenutnu vrijednost novčića. Kada igrate na bilo kojoj drugoj (nižoj) 
razini uloga, MAKS. ULOG morate kliknuti dvaput da biste rundu igrali na odabranoj razini 

uloga. 

 AUTO-IGRA: služi za automatsko odvijanje odabranog broja rundi. 
 Zamjena Wild simbolom/simbolima isplaćuje dobitak za najveću moguću dobitnu 

kombinaciju, u skladu s Tabelom Isplata. 

 Dobitne kombinacije i isplate prikazane su u Tabeli Isplata. 

 Razina uloga je broj novčića uložen po liniji za klađenje. 
 Linijski dobitak u novčićima jednak je vrijednosti prikazanoj u TABELI ISPLATA pomnoženoj 

razinom uloga. 

 Linijski dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima x vrijednost novčića. 
 Isplaćuje se samo najveći dobitak po dobitnoj liniji. 
 Linijski dobitci isplaćuju ako su dobitne kombinacije u nizu od prve lijeve do prve desne role. 
 Istovremeni linijski dobitci se zbrajaju. 

 Novčići se isplaćuju samo za linijske dobitke, osim u Jackpot Bonusu. 

Falling Wilds Re-Spins  

 Wild simboli mogu mijenjati/predstavljati sve ostale simbole osim simbola Free Spins i 

Bonus. 

 U glavnoj igri i za vrijeme Free Spins, nakon pojavljivanja Wild (zamjenskog) simbola na 

rolama i isplate svih dobitaka u toj vrtnji, svaki Wild simbol pomiče se za jedno mjesto prema 
dolje na rolama i dodjeljuje se Falling Wilds Re-Spin. 

 Wild simboli koji se pomaknu prema dolje za vrijeme bonus igre Falling Wilds Re-Spins zovu 

se Falling Wilds (padajući Wild simboli). 
 Wild simboli nastavit će aktivirati Falling Wilds Re-Spinove sve dok ne nestanu s rola. Falling 

Wilds Re-Spin dodijelit će se i u rundi u kojoj zadnji Wild simbol nestane s rola. 
 Za vrijeme Falling Wilds Re-Spina mogu se osvojiti dodatni Falling Wilds Re-Spinovi. 

 Bonus simboli i Free Spins simboli ne mogu se pojaviti na istoj roli na kojoj se pojavi Falling 

Wild (u glavnoj igri), pod uvjetom da je Falling Wild aktivan. Bonus simboli neće se 
pojavljivati za vrijeme Free Spinova. 

 Bonusi Free Spins i Jackpot Bonus mogu se osvojiti za vrijeme Falling Wilds Re-Spina. 

 Falling Wilds Re-Spinovi igraju se na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao u rundi 
koja je aktivirala bonus Falling Wilds Re-Spins. 

 Dobici iz bonusa Falling Wilds Re-Spins automatski se dodaju dobicima iz izvorne vrtnje. 

 Razina uloga i vrijednost novčića ne mogu se mijenjati za vrijeme bonus igre Falling Wilds Re-

Spin. 

Bonus igra Wild on Wild  



 U glavnoj igri i za vrijeme Free Spins, bonus igra Wild on Wild aktivira se kada Wild simbol 

završi iza Falling Wild simbola. 

 Kada se aktivira bonus igra Wild on Wild, predmetni Wild simbol proširit će se na cijelu rolu i 
isplatiti će se svi dobici u toj vrtnji. Svaki Wild simbol pomaknut će se za jedno mjesto prema 
dolje na rolama i dodijelit će se jedan Falling Wilds Re-Spin ako se na rolama nalaze 2 Falling 

Wild simbola. 

 Ako se na rolama u istoj vrtnji pojavi 3 ili više Free Spins simbola u ulozi Wild simbola, svi 
Falling Wilds Re-Spinovi osvojeni u rundi koja je aktivirala Free Spins odigrat će se nakon 
završetka bonusa Free Spins. 

 Ako su se 3 ili više Bonus simbola prikupila nakon zadnje vrtnje u rundi (uključujući Falling 
Wilds Re-Spins), aktivirat će se Jackpot Bonus. 

Free Spins  

 3 ili više Free Spins simbola bilo gdje na rolama u glavnoj igri i za vrijeme Falling Wilds Re-

Spins aktiviraju broj Free Spinova u skladu s tabelom isplata. 

 Za vrijeme bonusa Free Spins ne mogu se osvojiti dodatni Free Spinovi. 

 Free Spinovi se igraju na istoj razini uloga i uz istu vrijednost novčića kao i runda koja je 
aktivirala bonus Free Spins. 

 Na kraju Free Spins, ukupni dobitak iz Free Spins dodaje se dobitcima iz runde koja je 

aktivirala Free Spins. 

 Na kraju Free Spins, igra se vraća na rundu koja je aktivirala Free Spins. 
 Za vrijeme Free Spins, svi Wild simboli koji se pojave na rolama automatski postaju Wild on 

Wild simboli, odnosno automatski se šire na cijelu rolu. 

Bonus igra Jackpot Bonus  

 Bonus igra Jackpot Bonus aktivira se kada se 3 ili više Bonus simbola prikupe u glavnoj igri, 
uključujući Falling Wilds Re-Spins. 

 Napomena: sve vrtnje u Jackpot Bonus igri besplatne su. 

 Prikupljeni Bonus simboli proizvoljno se stavljaju na role prije početka bonus igre Jackpot 
Bonus. 

 Bonus igra Jackpot Bonus sadrži 15 neovisnih rola koje se vrte pojedinačno. 
 Svaki Bonus simbol nosi proizvoljnu vrijednost dobitka u novčićima od 10 do 200x razina 

uloga. 

 Igrač počinje Jackpot Bonus s 3 vrtnje. Kada se za vrijeme vrtnje na rolama pojavi barem 
jedan Bonus simbol, broj vrtnji se vraća na 3. 

 Bonus simboli bilo gdje na rolama za vrijeme Jackpot Bonusa ostaju na rolama do završetka 
Jackpot Bonusa. 

 Kada više nemate vrtnji, Jackpot Bonus završava i isplaćuju se dobici. 
 Jackpot se može osvojiti u bonus igri Jackpot Bonus:  

Ako se jedan cijeli redak ispuni Bonus simbolima, osvojit ćete Minor Jackpot fiksnog 
iznosa. Minor Jackpot dodjeljuje nagradu od 20 x ulog stavljen u rundi koja je 

aktivirala Jackpot Bonus igru. 

Ako se dva cijela retka ispune Bonus simbolima, osvojit ćete Major Jackpot fiksnog 
iznosa. Major Jackpot dodjeljuje nagradu od 100 x ulog stavljen u rundi koja je 

aktivirala Jackpot Bonus igru. 

Ako se tri cijela retka ispune Bonus simbolima; osvaja se Mega progresivni Jackpot. 



 Jackpot se može osvojiti samo za vrijeme bonus igre Jackpot Bonus, i to samo jedan Jackpot 
u svakoj bonus igri Jackpot Bonus. 

 Šansa da osvojite Mega progresivni Jackpot odgovara veličini uloga (veći ulog = veća šansa). 
 Na kraju Jackpot Bonusa, ukupni dobitak iz te igre dodaje se dobicima iz runde koja je 

aktivirala Jackpot Bonus. 

 Na kraju Jackpot Bonusa, ukupni bonus dobitak u novcu jednak je dobitku u novčićima 
pomnoženim vrijednošću novčića. 

 At the end of the Jackpot Bonus game, the game returns to the round that activated the 

Jackpot Bonus game. 

 Napomena: ako se Jackpot Bonus igra aktivira za vrijeme automatske vrtnje, autoigra će se 
automatski zaustaviti.Jackpot Bonus igra ne igra se automatski. 

 Na kraju Jackpot Bonus igre, igra se vraća na rundu koja je aktivirala Jackpot Bonus igru, a 
automatska igra više nije aktivna. 

Pravila za Jackpot  

 Mega Jackpot je progresivni Jackpot, što znači da svaki puta kada neki igrač igra ovu igru, dio 
njegovog/njezinog uloga dodaje se iznosu Mega Jackpota. 

 Dobitke progresivnog jackpota prije isplate moraju potvrditi voditelj casina i prodavatelj 

softvera. Odluka je konačna i nije podložna daljnjoj korespondenciji. 

 Vrijednosti jackpotova prikazane u igri mogu u prikazu kasniti do 30 sekundi. U iznimno 

rijetkim slučajevima, moguće je da se dva jackpota osvoje unutar tih 30 sekundi, u kom 
slučaju je vrijednost drugog osvojenog jackpota njegova ponovna početna vrijednost. Svi 
igrači koji igraju istu igru kada se na njoj osvoji jackpot bit će o tome, odnosno o iznosu 
osvojenog jackpota, obaviješteni unutar 30 sekundi. 

 Kada neka runda zatraži isplatu jackpota, relevantni iznos se zaključava za vrijeme trajanja te 

runde i onemogućava traženje istog jackpota od strane neke druge runde. Prema tome, 
tehnički nije moguće da dvije osobe istovremeno osvoje isti jackpot. 

 Ukoliko komunikacija između internetske kockarnice i poslužitelja za Jackpot ne uspije, igra 

postaje nedostupna. Trenutačno neće biti novih dodataka ili osvajanja Jackpota. Iznos 
Jackpota ostat će isti dok se ponovno ne uspostavi veza. 

 Vrijednost isplate progresivnog jackpota je vrijednost progresivnog jackpota na poslužitelju 
casina u trenutku osvajanja jackpota. Mi svakako nastojimo osigurati da je vrijednost 

progresivnog jackpota prikazana za vrijeme Vašeg igranja jednaka vrijednosti na poslužitelju 
casina. 

 Jackpot je nominalno izražen u eurima a Jackpot brojač može prikazivati iznos u valuti koja se 

razlikuje od one u kojoj igrate. Pretvorba valute zasniva se na tečajnoj listi koju je 
obezbijedio SIX - pružatelj financijskih informacija. Ako osvojite Jackpot a igrate s drugačijom 
valutom, osvojeni iznos se mijenja u Vašu valutu i dodaje se na Vaš račun. 

 Divine Fortune sadrži Minor, Major i Mega Jackpotove. Sljedeće se oduzima od svakog uloga: 
o 3,7% uloga stavlja se u MEGA Jackpot. Za sljedeći Jackpot izdvaja se 20 % od uplata. 
o Početna vrijednost sljedećeg Jackpot-a se automatski uvećava za 10.000 eura plus 

izdvojenih 20 %. 

o Trenutni iznos Jackpota za svaku vrstu Jackpota prikazan je na vrhu igraćeg prozora.  
o Jackpot se ne može osvojiti kada se IGRA ZA ZABAVU. 

o Vrijednosti progresivnog Jackpot-a nemaju gornju granicu. 

Funkcije u igri 

 Tabela u nastavku prikazuje različite gumbe u igri i opisuje njihove funkcije. 



Gumb  Funkcija  

 

Kliknite za početak runde uz trenutnu razinu uloga i trenutnu 
vrijednost novčića (ili pritisnite razmaknicu).  

 

Kliknite za početak Bonus runde, sve vrtnje su besplatne 
(možete i pritisnuti razmaknicu).  

 

Kliknite za otvaranje izbornika s opcijama za igranje i odredite 

željene postavke. Pogledajte Izbornik s opcijama za igranje u 
nastavku. 

 

Kliknite za isključenje zvukova u igri, ili kliznikom prilagodite 
glasnoću. 

 

Kliknite za prikazivanje pravila igre. 

 

Kliknite za otvaranje izbornika za auto-igru i automatsko 

igranje. Odaberite broj Automatska igra ili otvorite Napredne 

postavke i odaberite željene opcije za Automatska igra. 

 

Kliknite na strelice ulijevo ili udesno da biste prolazili kroz 

stranice TABELE ISPLATA. Kliknite gumb "x" za povratak na 

igru. 

 

Kliknite za prikaz TABELE ISPLATA. 

Postavke 

 Za ulaz u postavke igre kliknite na ikonu ključa u izborniku igre. 

 Brza vrtnja. Uključuje/isključuje opciju brze vrtnje (nije dostupno u svim kockarnicama). 
 Uvod. Uključuje/isključuje uvodnu animaciju. 
 Razmaknica za vrtnju. Uključuje/isključuje razmaknicu. 
 Odigrane runde. Kliknite za prikaz nedavno odigranih rundi (Nije dostupno za IGRU ZA 

ZABAVU). 

Napredne postavke auto-igre 



 Za podešavanje naprednih opcija automatske igre kliknite na AUTO-IGRA, a zatim na 

Napredne postavke. 

 Na bilo koji dobitak. Zaustavlja Auto-igru kada se u rundi osvoji dobitak. 

 Ako se osvoje Free Spins. Automatsku igru zaustavlja kada su osvojene Free Spins. 

 Ako pojedinačni dobitak prekorači. Automatsku igru zaustavlja kada iznos dobitka prekorači 
ili izjednači iznos koji odredite. 

 Ako se saldo poveća za. Zaustavlja Autoigru ako se Vaš saldo poveća za iznos koji navedete. 
 Ako se saldo smanji za. Zaustavlja Autoigru ako se Vaš saldo smanji za iznos koji navedete. 
 Kliknite Resetiraj za poništavanje svih odabranih opcija za zaustavljanje automatske igre. 

 Napomena: kada se postavke za auto-igru mijenjaju za vrijeme runde, te će postavke postati 
aktivne kada ta runda/bonus završi. 

 Napomena: Ako za vrijeme igranja izgubite internetsku vezu, sve postavke Auto-igre vratit će 
se na izvorno postavljene kada ponovno učitate igru. 

 Napomena: Neke opcije automatske igre obvezne su na nekim područjima. 

Dodatne informacije 

 Sljedeće značajke i postavke igre mogu ovisiti o uvjetima i odredbama internetske 
kockarnice. Za više informacija pogledajte web stranice internetske kockarnice:  

o Postupci u slučaju nezavršenih rundi igranja. 
o Razdoblje nakon kojeg neaktivne igre automatski završavaju. 

 U slučaju prestanka rada igraćeg softvera/hardvera, svi ulozi i isplate u trenutno aktivnim 
igrama smatraju se nevaljanim i svi se ulozi vraćaju. 

Povrat u igri 

 Teoretski povrat u ovoj igri je 96.59%  

 Napomena: u iznosu prosječnog povrata igraču uračunata je početna vrijednost jackpota od 
10.000 eura. 

Prijevodi izraza u igri  

Napomena: Sljedeća tablica se odnosi na igranje na jezicima osim engleskog.  

Izraz na engleskom  Prevedeni izraz  

Wild Zamjenski simbol 

Falling Wilds Padajući Wild simboli 

Re-Spin Ponovna vrtnja 

Wild on Wild Wild na Wildu 

Free Spins Besplatne vrtnje 



Bonus Bonus 

Jackpot Bonus Jackpot Bonus 

Jackpot Jackpot 

Generirana pravila igre: 
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